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Montering af Pudebump 30, 40 og 50 km/t 
 

Til montering skal bruges: 
 

- Borehammer 
- Murbor Ø14 mm 
- Topnøgle 17 mm 
- Medsendte rawplugs og skruer 

 
 

1. Læg alle dele på vejen indtil den ønskede placering er korrekt, og tegn evt. kridt uden 
om for at have en ”rettesnor”. 

2. Bor gennem de forborede huller på de lagte elementer og fjern derefter elementerne. 
3. I Underlaget bores Ø14 mm huller i 120 mm´s dybde. Hullerne renses efterfølgende. 
4. Placer elementerne over de borede huller. 
5. Rawplugs og skruer skal monteres NED GENNEM elementerne og fastspændes med 17 

mm topnøgle. 
6. Propperne isættes. 
7. Spænd alle skruer forsvarligt, så fartdæmperen er monteret korrekt og sikkert. Bumpet er 

nu klar til brug. 
 

Vi anbefaler at der efterspændes efter 14 dage. 
Ved stor belastning eller vrid fra tunge køretøjer anbefaler vi, at elementerne limes fast. 
 

Type:  30 km (2x2)  Type 40 km (2x3)  Type 50 km (2x4) 

Beslag: 8 stk. Beslag: 14 stk.  Beslag:  20 stk. 

Skruer og plugs: 24 stk. Skrue og plugs: 34 stk.  Skrue og plugs: 44 stk. 

Prop: 24 stk. Prop: 34 stk. Prop: 44 stk. 

 

  
 

 
Beslag - galvaniseret 

 
Skruer og plugs Prop (34x15mm) 

 


